
  

Prosincový zpravodaj z práce  

Základní a mateřské školy při zdravotnickém zařízení Pardubice 

Prosinec, čas radosti, setkávání a naděje, je 

ve škole při nemocnici vždy výjimečný. 

Přestože jsou naši žáci v nemocničním 

prostředí, snažíme se, aby i zde mohli naplno 

prožít kouzlo adventu a Vánoc. Letos byl 

opravdu bohatý na milá setkání, tvoření i 

radostné okamžiky.  

 

Hned na začátku měsíce k nám zavítal 

Mikuláš v doprovodu anděla a čerta z VČD 

Pardubice. Jejich návštěva vykouzlila úsměv 

na tvářích dětí a připomněla tradiční české 

zvyky. Dárkové balíčky ve formě sladkostí a 

ovoce zajistila nemocnice Pardubice.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Velkou radost přineslo také společné zpívání se 

zdravotními klauny, kteří svým humorem, hudbou a 

lidským přístupem dokázali na chvíli odlehčit 

nemocniční starosti a rozzářit nejedny dětské oči.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Velmi si vážíme dárků ze ZŠ Morašice 

v rámci akce Děti dětem, kteří je každoročně 

připravují s paní učitelkami pro malé 

pacienty. Jsou to např. knížky, puzzle, 

deskové či karetní hry, panenky…  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dalším milým zpestřením byla návštěva Městské policie Pardubice, která dětem 

představila svou práci a přinesla pocit bezpečí i zajímavé povídání. Děkujeme za  

malé praktické dárečky.  

 

 

 

 

 

 

 



  

Adventní atmosféru doplnilo vánoční tvoření 

s DDM Beta na DCH a s Ekocentrem Paleta 

na DO. Děti si s chutí vyráběly přáníčka - 

andílky a krásné svíčky z včelího vosku. 

Hmmm, že to ale byla vůně po celé herně! To 

vše bylo součástí projektu Advent a Vánoce, 

který nás celý měsíc provázel a připomínal, 

že Vánoce nejsou jen o dárcích, ale hlavně o 

laskavosti, sdílení a naději.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Děkujeme všem, kteří s námi pomáhají vytvářet krásný prosinec i tam, kde je to 

někdy nejtěžší.  
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